Nama: Kelas:

1. Rajah menunjukkan sekeping kad nombor.
Diagram shows a number card.

[ 871 956 ]

Bundarkan nombor itu kepada ratus ribu terdekat.
Round of f the number to the nearest hundred thousand.

900 000 800 000

2 Rajah menunjuikion tiga kad nomber yang dipegang oleh Jefri, Jemie dan Rawi.
Dicgrom shows three number cards hold by Jefri, Jemie and Ravi, Nombor perdana
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Siapckah yong memegang nambor =
B W im* N s Kombar Perchere Dalem Lingkumgen 100

Nota: nombor perdana adalah nombor asli yang lebih besar daripada 1, yang faktor pembahaginya
cuma 1 dan bilangan itu sendiri. Sebagai contoh, 2 dan 3 adalah nombor perdana. 4 bukan nombor
perdana kerana 4 boleh dibahagi 2

Jefri Jamei Ravi

3
3. 2; debkad/ decades = I years/ tahwn

ldekat =10 tahun 2 x 10 tahun -;x 10 tahun

20 tahun + 5 tahun = 25 tahun 20 tahun + 6 tahun = 26 tahun
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4. Rojoh di bowah menunjuidian jisim dua jenis barang yang dibeli oleh Puan Siti.
Disgram below shows the mass ef two items that Puan Siti buys.

1kg=1000g

500 : 5000 5000 : 500

5. Puan Shida menganggarkan 80% daripada 300 orang murid akan menghadiri satu pameran
Sains. Kemudian dia mendapati bilangan murid yang menghadiri pameran itu 12 orang lebih
daripada anggarannya. Hitung peratusan sebenar murid yang menghadiri pameranitu.  (2M)

Puan Shida estimates that 80% of the 300 students will attend a Science exhibition. Then she

found that the number of students attending the exhibition was 12 more than she had
estimated Calculate the actual percentage of students who attended the exhibition,

Jawapan:

80 x300 = 240+12 —————* 252 x100 = 84 % 85%
100 300
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6. Rojoh di bewah menunjukian kedudukan tiga tempat igitu WXY.
The diagram belfow shows the position of three ploces which are WXY.

ai—l L 1
T 328 m T T
W o X Y

Jarak XY adalah 90 cm lebih pendek dari WX, Kira jarak, dalam m, dari W ke Y. (2m)
The distance XY is 90 cm shorter than WX, Colculate the distance, in m, from W teo ¥,

kiraan

4
]

g4
. s

A
o

3-28m

1m=100cm, 3.28 m=328 cm xy = 328 cm —90cm =238 cm

Panjang W hingga y ialah 328cm + 238 cm= 566 cm, tukar jawapan kepada m

56.6 m 5.66 m

7. Rajah di bawah menunjukican isipadu gir.
Diagram below shows o volume of woter.
7

| —
p=—— =

Cari isipadu air, dalam me, separuh daripada isipadu air dalom silinder tersebut.
Find the volume, in mt, half of the volume of woter in the cylinder.

Kiraan
1/ = 7000 mi 1.75/ = 1750m!
separuh =%
1750l X 3 = ”5“2'“‘ s  7I5# BI5H
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Tolakkan 3-25 daripada nombor pada kad tersebut.
Subtract 3-25 from the number on the card.

kiraan

3 — = 57

57 - 325 = 1.45 2.55

9. Rojoh di bowoh menunjuldon jisim selampit tepung dan satu tin mgjerin.
Diogrom below shows the mass of a beg of flour ond a tin of margarine.

Kiraan: 1 kg = 1000g

berat semua, 2.4kg =2400g  berat tepung, 1.6 kg= 1600g

2400g - 1600g= 1200g 800g
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10. Kamarul membeli 3 kotak mangge dengan harga RM100. Setiap kotak mengandungi
65 bij mangga. Dia mendapati 15 biji daripada sejumiah mangga ifu busuk dan dibuang.
Bakinya dijual dengan harga 80 sen sebiji. Berapakah jumlah keuntungan yang diperolehi aleh
Kamarul? (3M)
Kamarul bought 3 boxes of mangoes for RM100. Each box contains 65 mangoes.
He found that 15 apples were rotten and thrown away. The remainder of the mangoes were

sold for 80 sen each. What is the profit did Kamarul got?

Kiraan:
65 biji X 3 Kotak = 195 biji

195 biji — 15 biji = 180 biji

180 biji x RM 0.80 = RM144 RM 116

11. Rajch di bowah menun jukkan segiempat tepat KELMMN don segitiga KT, NTM edalah garis

lurus.
Diogram below shows a rectangie KLMN and o triangle KTMN. NTM is a straight line.
K L

4 com

™~ LR U] T Nt

Luas seluruh rajoh iclch 40 om” Hitung perimeter, dalom om, kowasan yang berioreic {3m)
The area of the whole diagram is 80 cm® Calculate the perimeter, in cm_ of Tthe shoded region

Kiraan :
Luas segiempat = Panjang x lebar
40cm? =4cm x ?

40cm? =20cm
2

perimeter = 20cm + 4cm + (20cm-3cm) + 5¢cm = 45¢cm 46cm
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